



◎上：美國義診中心醫療隊至墨西哥瑪瑞塔小學義診。

◎下：由於缺乏正確的刷牙常識，墨西哥瑪瑞塔的孩子們普遍都蛀牙，而罹患牙周病的大人們也不少。

掩埋場進行食物及衣物的發放。在簡短的自我介紹慈濟志業之後，一百七十戶感恩戶依序領取衣服、食物，並在阿彌陀佛的祝福聲中，滿懷欣喜的踏上歸程。

響應警局籌募基金 南非慈濟人風雨中動起來 1997.04.25

為協助地方治安人員，充實地方警力裝備，南非慈濟人響應西開普省義賣活動，雖然天空陰雨綿綿，再加氣溫很低，致使參觀者卻步，但慈青隊員並不氣餒，充分運用文宣，奮力的介紹，使更多的南非人士認識「慈濟」，並肯定慈濟對南非的治安也貢獻了一份心力。

勞動在有用的地方 南非慈濟人勞動節義賣活動 1997.05.01

德本慈濟人參與當地 Golden Hour Disable School 之慈善義賣活動，在該校鼓號樂隊導引之下，啓開義賣會之序幕。雖然南非為世人所公認的種族歧視國家，但此次所舉辦之活動卻為大多數人所認同而踴躍參與，而台灣慈濟功德會更是唯一來自東方的亞洲團體。當天義賣所得將全數捐作該校的教育基金。

台灣佛教慈濟語言中心啓用 改善紐西蘭亞裔校舍窘境 1997.05.02

由於亞洲移民一窩蜂的湧入紐西蘭，相對亞裔學生也增加許多，使得校方一時無法提供足夠的設備，讓這些亞裔學生接受完善的英語訓練；因此經校



海外篇

方和家長多次協商後，紐西蘭慈濟人也決定協助校方籌募建教室的款項。於是兩間以台灣佛教為名的語言中心教室，本日終於在格蘭德文學院舉行啓用典禮，有國會議員、董事會代表、校長與華人家長等兩百多位來賓共襄盛舉。



◎紐西蘭慈濟人在「台灣佛教慈濟語言中心」前留影，個個都露出歡喜的笑容。

語的難題。

美國分會執行長暨花蓮本會宗教室主任黃思賢師兄，偕同慈賢、慈引師姊，風塵僕僕由台蒞港為五月份的三場茶會擔任講者，由於事前透過本地的報紙宣傳及

慈濟人的奔相走告，場場爆滿，座無虛席，場面相當溫馨感人。

北達科塔州水災 兩地慈濟志工聯手發放 1997.05.08

因為北達科塔州所發生的嚴重水災而造成 USD 大學的學生受到不同的經濟損失，並影響正常的求學生活，華府慈濟聯絡處 Akey 黃師兄自動的願意為救災工作盡一份心力。東部與西部的慈濟人獲知後，隨即在 31 日，請惟勤、慈萱、慈芳三位師兄姊，前往災區與該校四位賑災發放資格審查小組成員開會討論，並於 6 月 1 日展開發放作業，向部分生活受水災影響的學生們，發放了九千八百元慰問金。

香港幸福人生講座 創造無障礙聽力空間 1997.05.09

香港聯絡處假光華新聞文化中心及灣仔會議展覽中心舉辦幸福人生講座，邀請名藝人顧紀筠小姐為主講者，黃思賢師兄作即席翻譯，為歷次舉辦講座之首創，也解決多次來許多聽眾聽不懂國

感謝慈濟日本分會協助 日本全國骨髓銀行贈感謝狀 1997.05.17

日本全國骨髓銀行推進聯絡協議會，為感謝慈濟日本分會在協助日本骨髓銀行的推動，及與慈濟骨髓資料庫交流等各方面所做的努力，特在新瀉舉行全國骨髓銀行義工集會時，致贈日本分會感謝狀，由謝富美師姊代表接受。

會中，該會會長海部幸世女士盛讚慈濟推動骨髓捐贈的成就，並對台、日兩地慈濟人促進雙方連線的努力表示肯定。她並提及，日本骨髓銀行推動五年來，登錄者有八萬多人，但台灣慈濟骨髓資料庫四年來便有十四萬人完成捐髓登錄，因此期待日本要多加努力。

綠茵深處的派對 洛杉磯智障兒園遊會 1997.05.17

洛杉磯慈濟人文學校在當地阿凱迪亞公園舉辦愛心園遊會，約二十六位智障兒家庭與慈濟志工共享溫馨快樂的時光，師姊們並準備了各式豐富美味的餐